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Lampiran 1: Jadwal Penelitian 

 

No Kegiatan Bulan 2020/2021 

  Juli Agustus Sep Okt Nov Des Jan Feb 

  1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 

1 Tahap Persiapan 

Penelitian 

                              

 a. Pengajuan 

Judul  

                              

 b. Penulisan BAB 

I 

                              

Bimbingan                               

 c. Penulisan BAB 

II 

                              

 Bimbingan                               

 d. Penulisan BAB 

III 

                              

 Bimbingan                               

 e. Revisi Bab I, II, 

III 

                              

 Bimbingan                               

 f. Seminar 

Proposal 

                              

                                

2 Tahap Pelaksanaan                               
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 a. Perijinan 

Penelitian 

                              

 b. Pengumpulan 

Data 

                              

 c. Analisis Data                               

                                

3 Tahap Penyusunan 

LTA 

                              

 a. Penulisan BAB 

IV 

                              

Bimbingan                               

 b. Penulisan BAB 

V 

                              

 Bimbingan                               

 c. Revisi BAB IV 

dan V 

                              

 d. Penyusunan 

Keseluruhan 

Draft 

                              

 e. Seminar Hasil                               
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Lampiran 3: Penjelasan dan Persetujuan Setelah Penjelasan (PSP) 

 

Penelitian ini berjudul "Gambaran Karakteristik Dan Pengetahuan Masyarakat 

Tentang JKN-KIS di RW 05 Kelurahan Gayam Kecamatan Mojoroto Kota Kediri” 

yang dilaksanakan oleh Diana Nur Azizah Mahasiswi dari Politeknik Kesehatan 

Kemenkes Malang Prodi D3 Asuransi Kesehatan. Peserta yang dapat mengisi 

kuesioner penelitian ini yaitu warga RW 05 dan warga yang berumur lebih dari 

sama dengan 17 tahun. Sebagai pengganti waktu yang tersita, peneliti akan 

memberikan pulsa sebesar Rp 10.000 kepada 25 peserta yang beruntung. Pengisian 

survey akan berlangsung sekitar 10-15 menit. Partisipasi Bapak/Ibu/Saudara/i 

bersifat sukarela tanpa paksaan. Semua informasi pribadi Bapak/Ibu/Saudara/i akan 

dijaga kerahasiannya. Apabila Bapak/ibu/Saudara/i memerlukan penjelasan lebih 

lanjut mengenai kegiatan ini, dapat menghubungi: Diana Nur Azizah (Hp. 

085855869247) 
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NASKAH PENJELASAN dan PERSETUJUAN SETELAH 

PENJELASAN (PSP) 

 

Setelah membaca penjelasan secara rinci dan telah mengerti mengenai hal yang 

berkaitan tentang penelitian Gambaran Karakteristik Dan Pengetahuan 

Masyarakan Tentang JKN-KIS di RW 05 Kelurahan Gayam Kecamatan 

Mojoroto Kota Kediri yang dilaksanakan oleh Diana Nur Azizah Mahasiswi 

Politeknik Kesehatan Kemenkes Malang Prodi D3 Asuransi Kesehatan, saya 

memutuskan setuju/tidak setuju (klik salah satu item pilihan) untuk ikut 

berpartisipasi dalam penelitian ini secara sukarela tanpa paksaan dalam kegiatan 

wawancara. Apabila saya merasa ingin mengundurkan diri, maka saya dapat 

mengundurkan diri sewaktu-waktu tanpa sanksi apapun. 

 

Pilih Salah satu jawaban berikut 

 Setuju 

 Tidak Setuju 
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Lampiran 4: Kuesioner Pertanyaan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pertanyaan Seputar Karakteristik Responden 

 

Alamat 

Umur 

No HP 

Pendidikan terakhir yang ditempuh: 

 

    SD 

    SMP 

    SMA 

    Perguruan Tinggi 

Pekerjaan yang dilakukan: 

 

    Wiraswasta 

     PNS/TNI/POLRI 

     Ibu Rumah Tangga 

     Buruh 

     Lainnya 

Penghasilan yang didapatkan per bulan: 

 

     Lebih dari UMR (Rp 2.060.924,76) 

     Kurang dari sama dengan UMR (Rp 2.060.924,76) 

Apakah Anda mempunyai kartu JKN-KIS? 

 

    Ya 

    Tidak 
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No Soal Skor 

Soal Berdasarkan Indikator Kepesertaan 

1. JKN-KIS merupakan program dari? 

 

a. BPJS Ketenagakerjaan 

b. Taspen 

c. BPJS Kesehatan 

 

Kunci Jawaban:  

c. BPJS Kesehatan 

Benar => 1 

Salah =>  0 

2. Kepanjangan dari JKN-KIS yaitu? 

 

a. Jaminan Kesehatan Nasional-Kartu 

Indonesia Sehat 

b. Jaminan Kesehatan Negeri-Kartu 

Indonesia Sosial 

c. Jaminan Kesehatan Negeri-Kartu 

Indonesia Sejahtera 

 

Kunci Jawaban:  

a. Jaminan Kesehatan Nasional-Kartu Indonesia 

Sehat 

Benar => 1 

Salah =>  0 

3. Kepesertaan JKN-KIS wajib bagi? 

 

a. Penduduk Indonesia 

b. Penduduk Indonesia dan warga negara 

asing yang bekerja paling singkat 6 

bulan 

c. Setiap penduduk yang tinggal di 

Indonesia 

 

Kunci Jawaban:   

b. Penduduk Indonesia dan warga negara asing 

yang bekerja paling singkat 6 bulan 

Benar => 1 

Salah =>  0 

4. Yang merupakan jenis kepesertaan JKN-KIS 

yaitu? 

 

a. Peserta Jaminan Pensiun 

b. Peserta Kecelakaan Kerja 

c. PBI (Penerima Bantuan Iuran) dan 

Bukan PBI (Penerima Bantuan Iuran) 

 

Kunci Jawaban:  

b. PBI (Penerima Bantuan Iuran) dan Bukan 

PBI (Penerima Bantuan Iuran) 

Benar => 1 

Salah =>  0 

5. Masyarakat dapat mendaftar menjadi peserta 

JKN-KIS melalui? 

 

Benar => 1 

Salah =>  0 
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a. Dinas Kependudukan 

b. Kantor BPJS Kesehatan Cabang dan 

Kantor BPJS Kesehatan Kabupaten /Kota 

c. Dinas Kesehatan 

 

Kunci Jawaban:  

b. Kantor BPJS Kesehatan Cabang dan Kantor 

BPJS Kesehatan Kabupaten /Kota 

Soal Berdasarkan Indikator Iuran 

6. Iuran bagi peserta PBPU (Peserta Bukan 

Penerima Upah) atau peserta mandiri yang saat 

ini yaitu? 

 

a. Kelas I Rp 150.000; Kelas II Rp 

100.000; Kelas III Rp 42.000 

b. Kelas I Rp 100.000; Kelas II Rp 51.000; 

Kelas III Rp 25.500 

c. Kelas I Rp 110.000; Kelas II Rp 50.000; 

Kelas III Rp 25.500 

 

Kunci Jawaban:  

a. Kelas I Rp 150.000; Kelas II Rp 100.000; 

Kelas III Rp 42.000 

Benar => 1 

Salah => 0 

7. Presentase Iuran bagi Peserta Penerima Upah 

Penyelenggara Negara dan Non Penyelenggara 

Negara yang saat ini yaitu? 

 

a. 3% dibayar oleh pemberi kerja dan 2% 

dibayar oleh pekerja 

b. 4% dibayar oleh pemberi kerja dan 3% 

dibayar oleh pekerja 

c. 4% dibayar oleh pemberi kerja dan 1% 

dibayar oleh pekerja 

 

Kunci Jawaban:  

c. 4% dibayar oleh pemberi kerja dan 1% dibayar 

oleh pekerja 

Benar => 1 

Salah => 0 

8. Pembayaran iuran peserta PBPU (Peserta Bukan 

Penerima Upah) atau peserta mandiri yang 

terbaru bisa dilakukan melalui? 

 

a. Kantor Pos 

b. Website BPJS Kesehatan 

c. Autodebet Rekening Tabungan 

 

Jawaban:  

c. Autodebet Rekening Tabungan  

Benar => 1 

Salah => 0 
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9. Jika peserta JKN-KIS menunggak membayar 

iuran, maka kepesertaan mereka akan? 

 

a. Tidak aktif sejak tanggal tiga bulan 

berikutnya 

b. Tidak aktif sejak tanggal satu bulan 

berikutnya 

c. Tidak aktif sejak tanggal dua bulan 

berikutnya 

 

Jawaban:  

b. Tidak aktif sejak tanggal satu bulan 

berikutnya 

Benar => 1 

Salah => 0 

10. Bagi peserta yang kepesertaan mereka tidak 

aktif, maka dapat aktif kembali setelah 

dilakukannya? 

 

a. Pembayaran iuran dibulan tertunggak 

dan pembayaran iuran bulan berjalan 

b. Pembayaran iuran dibulan tertunggak 

c. Pembayaran iuran bulan berjalan 

 

Jawaban:  

a. Pembayaran iuran dibulan tertunggak dan 

pembayaran iuran bulan berjalan 

Benar => 1 

Salah => 0 

Soal Berdasarkan Indikator Manfaat yang Dijamin dan Tidak Dijamin JKN-KIS 

11 Manfaat tempat Pelayanan Kesehatan yang 

tidak dijamin oleh JKN-KIS yaitu? 

 

a. Pelayanan Kesehatan di Rumah Sakit 

b. Pelayanan Kesehatan di Puskesmas 

c. Pelayanan Kesehatan di Pengobatan 

Tradisional 

 

Jawaban:  

c. Pelayanan Kesehatan di Pengobatan 

Tradisional 

Benar => 1 

Salah => 0 

12 Manfaat Pelayana Kesehatan yang dijamin di 

Rawat Inap Puskesmas yaitu? 

 

a. Hemodialisa (Cuci Darah) 

b. Operasi Jantung 

c. Pelayanan persalinan  

 

Jawaban:  

c. Pelayanan persalinan 

Benar => 1 

Salah => 0 

13 Manfaat pelayanan yang tidak dijamin di 

Rumah Sakit yaitu? 

Benar => 1 

Salah => 0 
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a. Rehabilitasi Medis 

b. Pelayanan Darah 

c. Meratakan Gigi (Ortodonsi) 

 

Jawab:  

c. Meratakan Gigi (Ortodonsi) 

14 Berikut merupakan manfaat alat kesehatan yang 

dijamin JKN-KIS yaitu? 

 

a. Kacamata, Prothesa Gigi, Kruk 

b. Kacamata, Masker medis, Collar neck 

c. Korset tulang belakang, Kursi Roda, 

Alat Bantu Dengar 

 

Jawaban:  

a. Kacamata, Prothesa Gigi, Kruk 

Benar => 1 

Salah => 0 

15 Berikut merupakan manfaat yang dijamin oleh 

JKN-KIS yaitu? 

 

a. Manfaat Pelayanan Kesehatan di Luar 

Negeri 

b. Manfaat Pelayanan Kesehatan di Rumah 

Sakit 

c. Manfaat Pelayanan Kesehatan akibat 

terkena penyakit Virus Corona 

 

Jawaban:  

c. Manfaat Pelayanan Kesehatan di Rumah 

Sakit 

Benar => 1 

Salah => 0 
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Lampiran 5: Surat Ijin Penelitian 
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Lampiran 6: Hasil/Rekapitulasi 

 

MASTER TABEL 

KARAKTERISTIK DAN PENGETAHUAN MASYARAKAT TENTANG JKN-KIS DI RW 05 KELURAHAN GAYAM KECAMATAN 

MOJOROTO KOTA KEDIRI TAHUN 2020 

No Nama Pendidikan Pekerjaan Pendapatan Keikutsertaan    

JKN-KIS 

Aspek Pengukuran Nilai Scoring Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

1 Responden 

01 

SMA Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 9 60% Baik 

2 Responden 

02 

SMP Wiraswasta Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 8 53% Baik 

3 Responden 

03 

SMA Wiraswasta Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 9 60% Baik 

4 Responden 

04 

SMP Lainnya Lebih dari UMR Ya 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 7 47% Kurang 

Baik 

5 Responden 

05 

SD Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 9 60% Baik 

6 Responden 

06 

SMA Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 12 80% Baik 

7 Responden 

07 

SMA Wiraswasta Lebih dari UMR Ya 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 7 47% Kurang 

Baik 

8 Responden 

08 

SMP Wiraswasta Lebih dari UMR Ya 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 8 53% Baik 

9 Responden 

09 

SMP Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 12 80% Baik 

10 Responden 

10 

SMP Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 87% Baik 

11 Responden 

11 

SMA PNS/TNI/POLRI Lebih dari UMR Tidak 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 10 67% Baik 

12 Responden 

12 

Perguruan 

Tinggi 

PNS/TNI/POLRI Lebih dari UMR Ya 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 12 80% Baik 

13 Responden 

13 

Perguruan 

Tinggi 

PNS/TNI/POLRI Lebih dari UMR Ya 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 12 80% Baik 

14 Responden 

14 

SMA PNS/TNI/POLRI Lebih dari UMR Ya 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 11 73% Baik 

15 Responden 

15 

SMP Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 11 73% Baik 



68 
 

16 Responden 

16 

SMP Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 12 80% Baik 

17 Responden 

17 

SMA Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 9 60% Baik 

18 Responden 

18 

SMA Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 13 87% Baik 

19 Responden 

19 

SMA Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 7 47% Kurang 

Baik 

20 Responden 

20 

SMA Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 13 87% Baik 

21 Responden 

21 

SMA Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 10 67% Baik 

22 Responden 

22 

SMP Wiraswasta Lebih dari UMR Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100% Baik 

23 Responden 

23 

SMA Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 7 47% Kurang 

Baik 

24 Responden 

24 

SMP Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 11 73% Baik 

25 Responden 

25 

SMA Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 10 67% Baik 

26 Responden 

26 

Perguruan 

Tinggi 

Wiraswasta Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 8 53% Baik 

27 Responden 

27 

Perguruan 

Tinggi 

Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 9 60% Baik 

28 Responden 

28 

SMA Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 7 47% Kurang 

Baik 

29 Responden 

29 

SMA Wiraswasta Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 9 60% Baik 

30 Responden 

30 

SMA Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 10 67% Baik 

31 Responden 

31 

Perguruan 

Tinggi 

Wiraswasta Lebih dari UMR Ya 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 9 60% Baik 

32 Responden 

32 

Perguruan 

Tinggi 

Wiraswasta Lebih dari UMR Ya 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 8 53% Baik 

33 Responden 

33 

SMA Buruh Lebih dari UMR Ya 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 9 60% Baik 

34 Responden 

34 

Perguruan 

Tinggi 

Buruh Lebih dari UMR Ya 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 10 67% Baik 

35 Responden 

35 

SMA Lainnya Lebih dari UMR Ya 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 10 67% Baik 

36 Responden 

36 

Perguruan 

Tinggi 

Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 10 67% Baik 

37 Responden 

37 

SMA Buruh Lebih dari UMR Ya 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 6 40% Kurang 

Baik 

38 Responden 

38 

SMA Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 7 47% Kurang 

Baik 
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39 Responden 

39 

SMA Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 7 47% Kurang 

Baik 

40 Responden 

40 

SMA Wiraswasta Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 8 53% Baik 

41 Responden 

41 

SMA Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 13 87% Baik 

42 Responden 

42 

SD Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 9 60% Baik 

43 Responden 

43 

SMA Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 7 47% Kurang 

Baik 

44 Responden 

44 

SMP Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

45 Responden 

45 

Perguruan 

Tinggi 

Lainnya Lebih dari UMR Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100% Baik 

46 Responden 

46 

Perguruan 

Tinggi 

Lainnya Lebih dari UMR Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

47 Responden 

47 

Perguruan 

Tinggi 

Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100% Baik 

48 Responden 

48 

Perguruan 

Tinggi 

Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

49 Responden 

49 

Perguruan 

Tinggi 

Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100% Baik 

50 Responden 

50 

Perguruan 

Tinggi 

PNS/TNI/POLRI Lebih dari UMR Ya 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100% Baik 

51 Responden 

51 

SMA Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 10 67% Baik 

52 Responden 

52 

SMA Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 13 87% Baik 

53 Responden 

53 

SMP Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 9 60% Baik 

54 Responden 

54 

SMA Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 7 47% Kurang 

Baik 

55 Responden 

55 

SMA Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 8 53% Baik 

56 Responden 

56 

SD Wiraswasta Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 9 60% Baik 

57 Responden 

57 

SMP Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 9 60% Baik 

58 Responden 

58 

SMP Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 20% Kurang 

Baik 

59 Responden 

59 

SD Wiraswasta Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 6 40% Kurang 

Baik 

60 Responden 

60 

SMA Wiraswasta Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 6 40% Kurang 

Baik 

61 Responden 

61 

SMP Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 6 40% Kurang 

Baik 
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62 Responden 

62 

SMP Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 8 53% Baik 

63 Responden 

63 

SMP Wiraswasta Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 6 40% Kurang 

Baik 

64 Responden 

64 

SD Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 8 53% Baik 

65 Responden 

65 

Perguruan 

Tinggi 

Lainnya Lebih dari UMR Ya 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 5 33% Kurang 

Baik 

66 Responden 

66 

Perguruan 

Tinggi 

Wiraswasta Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 7 47% Kurang 

Baik 

67 Responden 

67 

SMA Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 7 47% Kurang 

Baik 

68 Responden 

68 

SMP Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 10 67% Baik 

69 Responden 

69 

SMA Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 10 67% Baik 

70 Responden 

70 

SD Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 10 67% Baik 

71 Responden 

71 

SMP Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 9 60% Baik 

72 Responden 

72 

SMP Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Tidak 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 11 73% Baik 

73 Responden 

73 

SD Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 11 73% Baik 

74 Responden 

74 

SMA Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 11 73% Baik 

75 Responden 

75 

SMP Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 12 80% Baik 

76 Responden 

76 

SMP Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 12 80% Baik 

77 Responden 

77 

SMP Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 11 73% Baik 

78 Responden 

78 

SMA Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 11 73% Baik 

79 Responden 

79 

Perguruan 

Tinggi 

PNS/TNI/POLRI Lebih dari UMR Ya 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 11 73% Baik 

80 Responden 

80 

SMP Buruh Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 13 87% Baik 

81 Responden 

81 

SMP Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 13 87% Baik 

82 Responden 

82 

Perguruan 

Tinggi 

Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 11 73% Baik 

83 Responden 

83 

SMA Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 11 73% Baik 

84 Responden 

84 

SMA Ibu Rumah 

Tangga 

Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 10 67% Baik 
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85 Responden 

85 

SMA Wiraswasta Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 10 67% Baik 

86 Responden 

86 

Perguruan 

Tinggi 

Lainnya Kurang dari sama dengan 

UMR 

Ya 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 10 67% Baik 
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Lampiran 7: Dokumentasi 
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